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あなたの年齢は？
139 件の回答

お住まいはどこですか？
139 件の回答

阿波踊り心エコーセミナー受講者アンケ
ート
139 件の回答

20～29歳
30～39歳
40～49歳
50～59歳
60～69歳
70歳以上

18.7%

16.5%
25.2%

36.7%

北海道
東北
関東
中部
近畿
中国
四国
九州・沖縄
海外

19.4%

11.5%

15.8%

9.4%

28.1%
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あなたの職種を教えて下さい
139 件の回答

心エコー図検査に携わってどのくらいですか？
139 件の回答

臨床検査技師
診療放射線技師
初期研修医
医師（初期研修医を除く）
看護師
学生（医学部医学科）
学生（医学部医学科以外）
超音波機器メーカー社員
製薬メーカー社員

10.8%

89.2%

未経験
本年度から始めた
1～2年
3～5年
6～10年
11～20年
21～30年
31年以上

12.9%22.3%

29.5%
17.3%
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本セミナーを何で知りましたか（複数回答可）
135 件の回答

本セミナーで使用しているZoomの使用経験は？
139 件の回答

0 20 40 60 80

Twitter
Facebook

Youtube
徳島大学病院超音波セン…
学会や研究会のホームペ…
上司や友人からの口伝え

echo boys
echo boys116
エコーボーイズ

THE ECHO WEBのメール
The echo boysのメール

ジ・エコーウェブ
徳島県臨床検査技師会メ…

The Echo Webの宣伝
Echoweb

愛媛県超音波研究会から…
the echo webのメール

79 (58.5%79 (58.5%79 (58.5%
12 (8.9%)12 (8.9%)12 (8.9%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
4 (3%)4 (3%)4 (3%)

15 (11.1%)15 (11.1%)15 (11.1%)
29 (21.5%)29 (21.5%)29 (21.5%)

2 (1.5%)2 (1.5%)2 (1.5%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

本セミナーで初めて利用した
使用したことはあったが，慣れ
てはいない
よく利用しており，慣れていた

53.2%

42.4%
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本セミナーを受講した全体的な感想を教えてください．
139 件の回答

印象に残った講演はどれですか？（３つまで回答可）
135 件の回答

0 20 40 60 80

不満

やや不満

ふつう

満足

非常に満足

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (9.4%)13 (9.4%)13 (9.4%)

66 (47.5%)66 (47.5%)66 (47.5%)

61 (43.9%)61 (43.9%)61 (43.9%)

0 20 40 60 80

血圧を測定せずに検査を…
ソノグラファーはジェネ…
正常妊娠による血行動態…
Mモード法でEFを計測し…
重度の大動脈弁狭窄、右…
左室流出路狭窄があると…
TRPGが正常でも、肺高…
中等度以上の僧帽弁逆流…
聴診できない軽度の弁逆…
経胸壁心エコー図検査で…
肺高血圧で心房中隔欠損…
上手いっ！と言われる心…

22 (16.3%)22 (16.3%)22 (16.3%)
37 (27.4%)37 (27.4%)37 (27.4%)

27 (20%)27 (20%)27 (20%)
6 (4.4%)6 (4.4%)6 (4.4%)

43 (31.9%)43 (31.9%)43 (31.9%)
24 (17.8%)24 (17.8%)24 (17.8%)

42 (31.1%)42 (31.1%)42 (31.1%)
28 (20.7%)28 (20.7%)28 (20.7%)

16 (11.9%)16 (11.9%)16 (11.9%)
27 (20%)27 (20%)27 (20%)

21 (15.6%)21 (15.6%)21 (15.6%)
75 (55.6%)75 (55.6%)75 (55.6%)
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本セミナーを受講した感想を自由に記載してください．
49 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

徳大超音波センターで研修してみたいなと思いました。

大変勉強になりました。ありがとうございました。

心エコー画像の綺麗な出し方などきく事ができとても有意義な時間を過ごせました。

日々の検査に生かしたいと思います。

このような会を開催していただきありがとうございました。

血行動態を考えながらエコーを撮れるようになりたいので、心内圧や妊娠での血行動
態のお話はとても面白かったです。またきれいな画像を作るコツのお話も大変勉強に
なりました。ありがとうございました。

日常の検査で評価に迷っていた部分の理解が出来ました。

毎回実際の症例やアプローチ方法など提示していただき、本を読むだけでは理解でき
ないことや読み流してしまうこともよくわかります。次回も楽しみにしています。リ
クエストできるならオキテ57〜61をお願いします。

フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1MfDscBYIM22eIP7OPi7Hu3_zmXrapWSmspXcvDnHHGk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

